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Chapitre 2. Les causes du chémage Score:

1. Rappelez la définition du chémage selon le BIT.

2. Pour calculer le taux de chémage, il faut placer la population active inoccupée
au numérateur et la population totale au dénominateur.

@ True
False

3. Qu'appelle-t-on le halo du chémage ?

4. Quelles sont les catégories les plus touchées par le chdmage ?

@ Les jeunes qui sont en chémage d'insertion.
La catégorie des 30-50 ans.
@ Les personnes a fortes qualifications.

Les personnes sans qualifications.

5. Contrairement aux USA, le chdmage en France est certes élevé mais les
chémeurs retrouvent rapidement un emploi.

True

False

Identifier les causes du chémage structurel :

La mauvaise conjoncture économique.
Le codt de la main d'oeuvre lié aux charges sociales.
Le manque de qualification de la main d'oeuvre.

La consommation trop faible des ménages.

QOO GO

L'absence de flexibilité du marché du travail.
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7. Quelles solutions les interventionnistes (Keynésiens) envisagent-ils pour combattre le
chémage ?

8. Quelles solutions les Libéraux envisagent-ils pour combattre le chémage ?

9. Quels facteurs peuvent expliquer le chémage des moins qualifiés ?

@ Les délocalisations des emplois industriels vers les pays a faible colGt de main d'oeuvre.

e La préférence pour l'inactivité du fait de la faible différence entre un revenu d'activité et un revenu
de transfert.

@ La substitution du capital au travail.

@ Les formations peu adaptées aux besoins du marché du travail.

10. Le SMIC et les charges sociales en augmentant le coGt du travail favorisent le
chémage.

@ True
False
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